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هشدار نسبت به تداوم 
درگیری های فرقه ای در میانمار

دیده بان حقوق بشر بار دیگر نسبت به وضعیت  
مسلمانان میانمار هشدار داد. اخیرا ارتش میانمار 
بیش از۳۰ نفر از مسلمانان را کشته است. مقام های 
دولتی این کشور نیز برای توجیه این اقدام اعلام کردند 
که این۳۰ نفر عضو گروهی شورشی هستند. انگار 
برای درگیری فرقه ای میان دولت میانمار و مسلمانان 
پایانی متصور نیست. دیده بان حقوق بشر می گوید: 
به تصاویر ماهواره ای دست یافته که نشان می دهد 
که ارتش میانمار چگونه روستاهای مسلمان نشین را 
به آتش کشانده و ساکنان شان را می کشد. براساس 
ارزیابی های سازمان های حقوق بشری از ۹ اکتبر سال 
جاری تاکنون بیش از۶۰ نفر از مسلمانان استان روهینجا 
جانشان را از دست دادند. ناظران می گویند که راه حل 
دیپلماتیک برای بحران مسلمانان میانمار متصور نیست، 
شرایط این گروه بدتر می شود و درگیری های فرقه ای 

افزایش می یابد. 

فاز سوم عملیات موصل 
کلید خورد

نیروهای مردمی شیعه، گروهی که از آنها تحت  
عنوان حشدالشعبی نیز یاد می شود، فاز سوم 
عملیات موصل را کلید زدند.  حشدالشعبی ها این بار از 
دو محور در تلاشند تا خود را به روستای الکراک رسانده 
تا از این طریق بتوانند روستاهای واقع در جنوب غرب 
موصل را آزاد  کنند. پیش از این نیز نیروهای مردمی 
شیعه عراق توانستند بسیاری از مناطق تحت کنترل 
داعش در غرب موصل را آزاد کرده و راه های ارتباطی این 
گروه تروریستی با تروریست های ساکن در سوریه را قطع 
کنند. در حالی که  حشدالشعبی ها در تلاشند تا فرودگاه 
تلعفر را از چنگ داعش خارج کنند. پیشمرگه های 
کرد نیز در تلاشند تا خود را به مرکز منطقه بعشیقه 
برسانند. کردها تاکنون بسیاری از مناطق اطراف این 
شهر را پاک سازی کردند و در حالی که گمانه زنی هایی 
در مورد عقب نشینی آنها از این منطقه مطرح بود، اما 
آنها صراحتا اعلام کردند که در این منطقه مستقر شدند. 

نام رهبر طالبان 
در لیست سیاه ثبت شد

اشرف غنی زی، رئیس جمهوری افغانستان اعلام کرد  
که سازمان ملل متحد نام هبت الله، رهبر جدید گروه 
تروریستی طالبان را در لیست سیاه خود قرار داده است. به 
گفته اشرف غنی زی  این اقدام سازمان ملل تصمیم جدی 
برای مقابله با۳۰ گروه تروریستی است که در شرایط کنونی 

نه فقط در افغانستان، بلکه در تمام منطقه فعال هستند. 

اشتاین مایر گزینه احتمالی برای 
ریاست  جمهوری آلمان

حزب دموکرات مسیحی «آنگلا مرکل»، صدراعظم  
آلمان در مورد رئیس جمهوری آینده آلمان رایزنی 
کردند. نامزد احتمالی این حزب والتر اشتاین مایر 
است. رئیس جمهوری جدید آلمان ۱۲ فوریه توسط 
مجلس این کشور و با آرای ۱۶ ایالت آلمان برگزیده 

. شد هد  خوا

تکرار وعده اخراج ۳ میلیون مهاجر غیرقانونی از آمریکا

چراغ سبز ترامپ به 
جمهوری خواهان

اولین انتصاب مهم ترامپ رسما 
اعلام شد. رینس پرینوس، رئیس 
کمیته ملی حزب جمهوری خواه 
دونالد  دفتر  رئیس  به عنوان 
ترامپ، رئیس جمهور آینده  آمریکا 

منصوب شد.
 انتصاب یک چهره نزدیک به پاول 
رایان، رئیس مجلس نمایندگان 
آمریکا در حالی صورت می گیرد 
که در جریان رقابت های انتخاباتی 
بسیاری از رهبران ارشد حزب 
جمهوری خواه از ترامپ رویگردان شدند. یکی 
از این رهبران، پاول رایان بود که پس از افشای 
رسوایی جنسی ترامپ علنا اعلام کرد که دیگر 
حاضر نیست از او حمایت کند. با این حال 
به نظر می رسد ترامپ با انتصاب پرینوس در 
مهم ترین سمت اداری کاخ سفید، قصد دلجویی 
از جمهوری خواهان را داشته باشد. رینس 
پرینوس یکی از معدود اعضای جمهوری خواه 

بود که در طول تبلیغات 
انتخاباتی از ترامپ حمایت 
کرده بود و حالا مزد این 
ریسک خود را گرفت. 
پرینوس ۴۴ سال دارد و یکی 
از دوستان نزدیک پل رایان، 
رئیس مجلس نمایندگان 
آمریکاست. بلافاصله پس 
از این انتصاب، پاول رایان 
۵ روزه،  پس از سکوتی 
دونالد ترامپ، رئیس جمهور 
منتخب آمریکا را فردی 
سازنده با برنامه هایی برای 
آینده این کشور دانست. 
رئیس دفتر کاخ سفید 
مهم ترین سمت اداری در 

دفتر رئیس جمهور آمریکا به شمار می آید. او 
مسئولیت هماهنگی تمام مکاتبات، ملاقات ها و 
تماس های رئیس جمهوری آمریکا را برعهده دارد 
و تمام عزل و نصب ها نیز با هماهنگی و اطلاع 
او صورت می گیرد. همچنین وظیفه هماهنگی 
میان کاخ سفید و کنگره هم برعهده رئیس دفتر 

کاخ سفید خواهد بود. 
دونالد ترامپ علاوه بر رئیس دفتر کاخ سفید، 
استیون بانن را به عنوان استراتژیست ارشد 
و مشاور خود برگزید. استیون بانن در طول 
کارزار انتخاباتی ریاست جمهوری آمریکا رئیس 
کمیته تبلیغات دونالد ترامپ بود و فیلم های 
تبلیغاتی رئیس جمهور منتخب آمریکا را نیز 
ساخته است. پیش از این ترامپ، مایک پنس، 
معاون ریاست  جمهوری را به عنوان رئیس گروه 
انتقال قدرت در کاخ سفید منصوب کرد و سه 
فرزند خود را نیز در این گروه به عنوان ناظران 
خود جای داده است. رئیس جمهور آینده آمریکا 
از روز بیستم ژانویه پس از ادای سوگند، ساکن 
کاخ سفید می شود و اداره کشور را در دست 
می گیرد. در همین حال دونالد ترامپ برای 
اولین بار پس از پیروزی در انتخابات ریاست 

جمهوری در مورد موضع گیری های انتخاباتی 
خود در قبال مهاجران و احداث دیوار در مرز با 
مکزیک صحبت کرد و تقریبا تمام آن شعار ها را 
قابل اجرا دانست. یکی دیگر از موضوعاتی که 
به نظر می رسد با تغییر سیاست فعلی روبه رو 
خواهد شد، پیمان پاریس در مورد تغییرات آب 

و هوایی است.
 به گفته یکی از اعضای تیم رئیس جمهور 
منتخب آمریکا، دونالد ترامپ، به دنبال راهی 
است تا بتواند هرچه سریع تر آمریکا را از پیمان 
پاریس در مورد مبارزه با تغییرات آب و هوا خارج 
کند. او پیش از این در جریان کمپین انتخاباتی 
خود گفته بود که موضوع تغییرات اقلیمی، 
فریبی از جانب چین است. براساس ماده ۲۸ 
توافقنامه پاریس در صورت امضای این توافق، 
خروج از آن مستلزم آن است که کشور موردنظر 

حداقل ۴ سال در پیمان مانده باشد.
 بنابراین زمان قانونی خروج برای آمریکا، 
ماه نوامبر سال۲۰۲۰ است که با پایان دور 
ی  ر ست جمهو یا ر ل  و ا
دونالد ترامپ هم زمان 

خواهد بود.
 بنابراین به نظر نمی رسد 
ترامپ برای خروج از این 
پیمان کار راحتی پیش رو 
داشته باشد. اما این توافق 
تنها موضوع انتقاد ترامپ 
در مورد چین نبوده است. 
با اینکه روز گذشته شی 
رئیس جمهور  جین پینگ، 
چین و دونالد ترامپ،  
منتخب  ر  ئیس جمهو ر
آمریکا دقایقی مکالمه 
تلفنی داشتند اما امیدواری 
زیادی نسبت به کاهش 
تنش میان دو کشور وجود ندارد. ترامپ پیش 
از این بارها سیاست های اقتصادی چین را مخرب 
خوانده و تهدید به کنترل واردات محصولات چین 
از طریق تعرفه های سنگین ۴۵درصدی کرده 
بود. ترامپ در تماس تلفنی با «شی جین پینگ» 
گفت که ادامه رابطه دو کشور مستلزم همکاری 
دو جانبه است. ترامپ پس از این تماس اعلام 
کرد که این مکالمه «حس احترام متقابل» میان 

آنها را ایجاد کرده است. 
دونالد ترامپ همچنین در مصاحبه با شبکه 
«سی بی اس» با تاکید بر وعده انتخاباتی خود 
مبنی بر اخراج مهاجران گفت: «ما می خواهیم 
که مجرمان، سابقه داران، اعضای باندهای قاچاق 
و فروشندگان موادمخدر که تعداد آنها به حدود 
دو تا سه میلیون نفر می رسد را یا از کشور اخراج 
کنیم یا آنها را در زندان نگاه داریم.» او همچنین 
در این مصاحبه اعلام کرد که دیوار مرزی با 
مکزیک ساخته خواهد شد اما ممکن است 
که بخشی از آن به صورت حصار باشد. ترامپ 
تاکید کرد پس از احداث این دیوار و بسته شدن 
مرز دو کشور، زمان رسیدگی به وضعیت هشت 

میلیون مهاجر فرا خواهد رسید.

رئیس جمهوری خطرناک
انتخابات ریاست جمهوری آمریکا برگزار شد 
اما پس لرزه هایش کماکان ادامه دارد. جهان 
هنوز در شوک است و ایالت های داخلی آمریکا 
پر تنش. شاید ترامپ، اولین رئیس جمهوری 
آمریکاست که واکنش ها به پیروزی اش به این 

شکل ادامه دارد.
 نشریه ها درست فردای پیروزی نامزد حزب 
جمهوری خواه از سقوط آمریکا یا پایان آمریکا 
گفتند و دونالد ترامپ را بدترین گزینه برای 
ریاست جمهوری آمریکا قلمداد کردند، در این 
میان هفته نامه «اشپیگل» طی یادداشتی 
دونالد ترامپ را فردی پوچ ولی در عین حال 

خطرناک توصیف کرد.
 به نوشته این نشریه، ترامپ توانست با زبان 
عوام سفیدپوست آمریکا اکثریت آرا را به خود 
اختصاص داده و راه را برای ریاستش هموار کند. 
«اشپیگل» در ادامه نوشت: «ترامپ خطرناک 
است و در سیاست تجربه ای ندارد. با عقاید 
نژادپرستانه اش می تواند نه تنها آمریکا بلکه 
جهان را درگیر موج جدیدی از تنش ها کند. 
به عقیده رئیس جمهوری جدید آمریکا، 
سفید پوست ها قوم برترند، پس هر آنچه 

می گویند و می خواهند درست است و باید 
اجرایی شود. این تهدیدی جدی علیه اقوام 
رنگین پوست آمریکایی است، گروهی که شاید 
تا چندی دیگر مجبور شوند آمریکا را به مقصد 
کشوری دیگر تغییر دهند، آن هم صرفا به یک 
دلیل، احترام به دموکراسی و نتیجه انتخاباتی 

که در یک ساختار دموکرات برگزار شود.
 شاید به راحتی به توان گفت که نزدیک به 
۶۰ میلیون آمریکایی اشتباه کردند، اشتباهی 
بزرگ. آنها نه به ترامپ و وعده هایش، بلکه 
به بیگانه ستیزی، نژادپرستی و ناسیونالیسم 

افراطی رای مثبت دادند.
 ۶۰ میلیون آمریکایی متوجه نشدند که به 
دنبال شعارهای پوچ فردی عوام فریب به 
راه افتادند، کسی که عقایدش می تواند 
موجی از بی ثباتی را در کشورهای دیگر هم 
ایجاد کند. شاید مردم عادی آمریکا هنوز 
نمی دانند به چه گزینه ای رای دادند، اما 
نخبگان سیاسی آمریکا حقیقتا در تنگنای 
بدی قرار گرفتند. بسیاری از آنها تصور 
می کنند آغاز ریاست ترامپ، پایان عصر آنها و 

عقایدشان است. 

 کیوسک

السیسی: سلمان باید عذرخواهی کند

موافقت مشروط مصر 
برای آشتی با ریاض

مصر برای ازسرگیری رابطه با عربستان 
شرط گذاشت، ملک سلمان، پادشاه 
عربستان باید از قاهره عذرخواهی کند. 
این خبر را یکی از منابع آگاه اماراتی 
منتشر کرد. کشوری که قصد دارد تا 
در قامت میانجی میان دو طرف سازش 

برقرار کند. 
عبدالفتاح السیسی، رئیس جمهوری 
مصر می گوید: «ریاض بارها حقوق 
قاهره را نادیده انگاشته و به بهانه های 
مختلف این کشور را تحت فشار قرار 
داده است و حالا باید برای آشتی پیش قدم شده و 
عذرخواهی کند.» مدتی است که ماه عسل رابطه 
مصر و عربستان پایان یافته و تنش در روابط دو طرف 
روزبه روز شدیدتر می شود. عدم اجرای توافق مربوط 
به مرزهای دریایی زمینه ای برای آغاز تنش ها میان 
دو کشور بود، توافقی که موجی از اعتراض ها را در 
مصر به دنبال داشت و حتی وضعیت را برای پادشاه 

سعودی پیچیده کرد. 
پس از آن عدم همراهی مصر با عربستان و ائتلاف 
کشورهای عربی روابط دو کشور را سرد کرد. رای 
مثبت قاهره به طرح روسیه در مورد بحران سوریه، 
ضربه آخری بود که بر روابط دو کشور وارد شد. دو 
روز از رای مثبت مصر به طرح مسکو نگذشته بود 
که شرکت آرامکوی عربستان صدور نفت به مصر 
را قطع کرد. این خبر را مقام های قاهره رسانه ای 

کردند. مصر و عربستان در ماه آوریل توافقنامه ای 
در حوزه نفت امضا کردند که براساس مفاد آن قرار 
بود عربستان سعودی به مدت پنج سال ماهانه ۷۰۰ 
هزار تن از تولیدات نفتی اش را در اختیار قاهره قرار 
دهد. پس از توقف کمک های نفتی ریاض به قاهره، 
ایران و عراق اعلام کردند که قادرند نیازهای نفتی 
مصر را تامین کنند، از آن طرف قاهره اعلام کرد که 
با کویت در مورد تامین نفت مورد نیازش به توافق 

رسیده است.
 مجموعه این تحولات مقام های سعودی را 
خشمگین کرد تا جایی که ریاض سفیرش را از 
قاهره خارج کرد. حالا ریاض در تلاش است تا با 
کمک امارات و میانجی گری محمدبن زاید آل نهیان، 
ولیعهد ابوظبی مصر را بار دیگر به جرگه متحدانش 
برگرداند، تنها کشور عربی که می تواند در میانه 
تنش های حاکم بر خاورمیانه متحدی قوی برای 
ریاض محسوب شود، چراکه هم از منظر ژئوپلتیک 

و هم استراتژیکی کشور قدرتمندی است.
 از زمان شکست اخوان المسلمین و روی کار 
آمدن السیسی، مصر به مانند  کارت برنده ای در 
دستان ریاض تبدیل شده بود، اما درست در بزنگاه 
تحولات خاورمیانه، ریاض خواسته یا ناخواسته، 
مهره اصلی اش را از دست داد و حالا می خواهد، 
جبران کند. عربستان شاید برای نیل به هدفش باید 
هزینه سنگینی پرداخت کند، عذرخواهی سلمان از 
السیسی، شاید تاوانی است که باید پرداخت شود. 

دونالد ترامپ، به دنبال راهی است تا 
بتواند هرچه سریع تر آمریکا را از پیمان 
پاریس در مورد مبارزه با تغییرات آب 

و هوا خارج کند. او پیش از این در 
جریان کمپین انتخاباتی خود گفته بود 

که موضوع تغییرات اقلیمی، فریبی 
از جانب چین است. براساس ماده ۲۸ 
توافقنامه پاریس در صورت امضای این 
توافق، خروج از آن مستلزم آن است که 
کشور موردنظر حداقل ۴ سال در پیمان 

مانده باشد

  از راست عبدالفتاح السیسی رئیس جمھوری مصر و محمدبن سلمان وزیر دفاع عربستان

  از راست: استیون بانن استراتژیست ارشد  ترامپ و رینس پرینوس، رئیس دفتر کاخ سفید
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رویارویی با پوپولیسم

چشم اندازی از این واضح تر نمی شد: 
جهانی شدن کمپین ضد جهانی سازی 
و اقبال مردم به پوپولیست ها و ملی 
گرایان؛ «امروز در آمریکا و فردا در 
فرانسه.»   این توییت مارین لوپن، 
رهبر راستگرایان افراطی فرانسه است. 
او در ادامه هم با اعتماد به نفس 
می نویسد: «مسیری طولانی و سخت برای شکست دادن 
آنها پیش رویمان قرار دارد. چه در داخل و چه در خارج از 
فرانسه. از امروز نگاهمان باید بیش از آمریکا متوجه آلمان 
برای شکست رهبران دنیای آزاد باشد، «اما ما آنها را شکست 

خواهیم داد.»
در روسیه ولادیمیر پوتین چیزی نزدیک به فاشیسم را 
شاهدیم. در ترکیه هم شاهد عبور از مرزهای دموکراسی 
غیرلیبرال رجب طیب اردوغان به سوی فاشیسم هستیم. 
مجارستان ویکتور اوربان هم مدت هاست که دموکراسی  
غیرلیبرال و مخالف آزادی را تجربه می کند. در لهستان، 
فرانسه، هلند، بریتانیا و امروز ایالات متحده آمریکا. ما باید 
مرز میان دموکراسی لیبرال و غیرلیبرال را از میان برداریم. در 
آمریکا با روی کار آمدن ترامپ باید شاهد آزمونی دشوار برای 
قدیمی ترین و کارآمدترین سیستم لیبرال دموکراسی باشیم. 
آنچه درموضع گیری های تمام این ملی گرایان پوپولیست 
مشترک است، تکرار این مدعاست که ابراز نظر مستقیم 
«مردم» می تواند دیگر وجوهی که به یک دولت و حکومت 
مشروعیت می بخشد را تحت الشعاع قرار دهد و این رهبران 
پوپولیست، «خود» را تنها «صدای مردم» معرفی می کنند. 
در بررسی دقیق تر اما درمی یابیم که منظور آنها از «مردم» 
فقط بخش مشخصی از شهروندان یک کشور را شامل 
می شود، نه همه را. کردها، مسلمانان، یهودیان، مهاجران، 
سیاه پوستان، نخبگان، کارشناسان و جهان وطن ها 
معمولا در دسته بندی های این گونه رهبران، جزئی از آن 
«مردم» نیستند. آیا تاریخ چیزی برای آموختن به ما در مورد 
این چنین پدیده هایی که مانند موج عمل می کنند در 
چنته دارد؟ آیا می توان نقاط اشتراکی در به قدرت رسیدن 

پوپولیست ها در کشورهای مختلف یافت؟ 
پوپولیسم ملی گرای امروز، لیبرالیسم جهانی شده یا همان 
نئولیبرالیسم دهه ۹۰، فاشیسم و کمونیسم دهه های۳۰ و۴۰ 
و امپرالیسم قرن نوزدهم. از تمام این رویکردهای سیاسی 
شاید بتوان دو نکته را آموخت: نکته اول اینکه تمام این 
پدیده ها معمولا زمانی را نیاز دارند تا با کسب آمادگی 
به سطح بالای قدرت برسند. دوم اینکه برای شکست این 
جریان ها هم باید شجاعت، اراده و ثبات رویارویی با آنها 
را داشت و در کنار آن هم با توسعه زبان سیاسی جدید و 
سیاست تازه ای که پاسخگوی چالش ها و بحران ها باشد، 
آن جریان ها را در میدان سیاست شکست داد. باید خود را 
برای چالشی طولانی آماده سازیم. شاید حتی یک نسل 
زمان نیاز باشد. هنوز نمی توان دنیای امروز را «جهان پسا 
لیبرال» نام نهاد اما به نظر می رسد کم کم در حال نزدیک 
شدن به چنین جهانی هستیم. نیروهایی که پشت این 
گونه جریان های پوپولیستی قرار دارند. معمولا قدرت زیادی 
دارند که قطعا یک شبه شکل نمی گیرند. زمانی که این 
جریان ها به قدرت می رسند احزاب سنتی کشور موردنظر در 
اوج قدرت قرار ندارند و روزهای خوشی را سپری نمی کنند. 
برای رویارویی با پوپولیست ها باید ابتدا به دفاع از پلورالیسم 
بپردازیم و سپس عوامل اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی به 
قدرت رسیدن پوپولیست ها را درک کنیم. نه تنها چپ ها، 
بلکه لیبرال ها، میانه رو های محافظه کار و رهبران فکری باید 

در پی ایجاد زبان سیاسی تازه ای باشند. 

آگهى مزایده عمومى
دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز در نظر دارد اقلام کارکرده و مستهلک شامل یک دستگاه 
کانکس کاروان، تعدادی یخچال، کمد، میز و صندلی دانشجویی مقادیری ضایعات آهن 
و آلومینیوم، اقلام الکتریکی و الکترونیکی موجود در انبارضایعات خود را از طریق برگزاری 
مزایده عمومی به فروش برساند.  واجدین شرایط می توانند با در دست داشتن فیش واریزی 
به مبلغ ۵۰۰٫۰۰۰ ریال به حساب سیبا به نام دانشگاه آزاد اسلامی تبریز به شماره حساب 
۰۱۰۴۱۳۹۳۳۰۰۰۳ نزد بانک ملی شعبه دانشگاه آزاد اسلامی تبریز (با کد شناسه 
۱۳۴۱۰۱۴۹) بابت خرید اسناد مزایده، با مراجعه به دبیرخانه کمیسیون معاملات واقع در 
ضلع شرقی اتوبان پاسداران، مجتمع دانشگاه آزاد اسلامی تبریز، ساختمان اداری، طبقه 

سوم، اتاق ۳۲۲ در مزایده شرکت نمایند. 
شرایط:  • آخرین مهلت خرید اسناد، تکمیل و تحویل پیشنهادات تا ساعت ۱۵ روز شنبه 
مورخ ۹۵/۹/۱۳ می باشد.  • شرکت کنندگان در مزایده ملزم به واریز مبلغ ۵۰٫۰۰۰٫۰۰۰ 
ریال به عنوان سپرده شرکت در مزایده به حساب سیبا به شماره ۰۱۰۴۱۳۹۳۳۰۰۰۳(با کد 
شناسه ۱۳۴۱۰۲۵۷) به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز می باشند.  • شرکت کنندگان 
در مزایده ملزم به محاسبه مالیات ارزش افزوده و لحاظ نمودن آن در قیمت پیشنهادی خود 
می باشند.  • دانشگاه در رد یا قبول هر یک یا تمامی پیشنهادات مختار است.  • ذکر نام 
و نام خانوادگی مقام دارای حق امضاء در برگ پیشنهاد قیمت الزامی می باشد.  • هزینه 
درج آگهی به عهده برنده مزایده می باشد.  • سایر شرایط در اسناد مزایده درج شده است.  

• تلفکس دبیرخانه کمیسیون معاملات ۰۴۱-۳۱۹۶۶۴۷۰  
اداره کل روابط عمومی و اطلاع رسانی دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز

تیموتی گرت اش
پروفسور مطالعات اروپا


